

Onde se lê:

Nome	Escola/QZP anterior	Escola/QZP actual		Minuta
		Localidade	Freguesia	
Maria Adelaide Pinto Barbedo Rocha	QZP do Tâmega	JI de Igreja	Banho e Carvalhosa	04

deve ler-se:

Nome	Escola/QZP anterior	Escola/QZP actual		Minuta
		Localidade	Freguesia	
Maria Adelaide Pinto Barbedo Rocha	QZP do Tâmega	JI de Lordelo	Banho e Carvalhosa	04

18 de Abril de 2006. — A Coordenadora, *Maria Antónia Marques*.

Rectificação n.º 736/2006. — No aviso n.º 510/2006, publicado no apêndice n.º 20, ao *Diário da República*, 2.ª série, n.º 44, de 2 de Março de 2006, foram publicados alguns dados com inexactidão, relativos às transferências de professores das escolas do 1.º ciclo do ensino básico. Assim, rectifica-se que onde se lê:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
06	Célia Filomena Martins Coelho de Pinho Ferreira Tavares.	EB2,3 Prof. Galopim de Carvalho — Pendão.	EB2,3 Amarante	340182	01

deve ler-se:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
06	Célia Filomena Martins Coelho de Pinho Ferreira Tavares.	EB2,3 Prof. Galopim de Carvalho — Queluz.	EB2,3 Amarante	340182	01

onde se lê:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
02	Raquel Susana Alves Correia Campos	QZP Baixo Alentejo e Alentejo Litoral.	EB2,3 Amarante	340182	04

deve ler-se:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
06	Raquel Susana Alves Correia Campos	QZP Baixo Alentejo e Alentejo Litoral.	EB2,3 Amarante	340182	04

onde se lê:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
01	Angelina Maria Leal Magalhães Barbosa	EB2,3 Alães	EB2,3 Vila Caiz	344503	01

deve ler-se:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
01	Angelina Maria Leal Magalhães Barbosa	EB2,3 Airães	EB2,3 Vila Caiz	344503	01

onde se lê:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
22	Rosa Maria Soares de Azevedo Costa	EB2,3 Santa Marinha do Zêzere	EB2,3 Santa Marinha do Zêzere.	344400	01

deve ler-se:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
22	Rosa Maria Soares de Azevedo Costa	EB2,3/S Celorico de Basto	EB2,3 Santa Marinha do Zêzere.	344400	01

onde se lê:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
03	Marina Helena Lucas Ribeiro de Magalhães . . .	EB2,3 Lagares	EB2,3 D. Manuel Faria Sousa.	310098	01

deve ler-se:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
03	Marisa Helena Lucas Ribeiro de Magalhães . . .	EB2,3 Lagares	EB2,3 D. Manuel Faria Sousa.	310098	01

onde se lê:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
20	Carla Conceição Silva Costa	EB2,3 Sobreira	EB2,3 Dr. Leonardo Coimbra.	341253	

deve ler-se:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
20	Carla Conceição Silva Costa	EB2,3 Sobreira	EB2,3 Dr. Leonardo Coimbra.	341253	01

onde se lê:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
21	Lídia Cristina Monteiro Louro	ES/3 Marco de Canaveses	ES/3 Vila Cova da Lixa.	403430	01

deve ler-se:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
21	Lídia Cristiana Monteiro Louro	ES/3 Marco de Canaveses	ES/3 Vila Cova da Lixa.	403430	01

onde se lê:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
03	Glória Júlia Ribeiro Almeida	EB2,3 Estreito — Câmara de Lobos	EB2,3 Alpendurada ...	340145	01

deve ler-se:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
03	Glória Júlia Ribeiro Almeida	EB2,3 Estreito — Câmara de Lobos	EB2,3 Alpendurada ...	340145	01

onde se lê:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
03	Lida Maria da Silva Mendes Almeida	EB2,3 Lustosa	EB2,3 Paços de Ferreira.	344151	01

deve ler-se:

Código GR	Nome	Escola/QZP ano anterior	Escola/QZP actual	Código da escola	Minuta
03	Lina Maria da Silva Mendes Almeida	EB2,3 Lustosa	EB2,3 Paços de Ferreira.	344151	01

18 de Abril de 2006. — A Coordenadora, *Maria Antónia Marques*.

MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA E ENSINO SUPERIOR

Escola Superior de Enfermagem de Angra do Heroísmo

Aviso n.º 5600/2006 (2.ª série). — Por deliberação do conselho directivo de 25 de Outubro de 2005, concede-se nesta data um apoio financeiro no montante de € 5000 às actividades da Associação de Estudantes da Escola Superior de Enfermagem de Angra do Heroísmo para o ano lectivo de 2005-2006.

30 de Dezembro de 2005. — O Presidente do Conselho Directivo, *Luís Miguel Salvador Machado Gomes*.

REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES

Secretaria Regional dos Assuntos Sociais

Direcção Regional de Saúde

Hospital do Divino Espírito Santo

Aviso n.º 13/2006/A (2.ª série). — Faz-se público que o concurso externo de ingresso para provimento de dois lugares na categoria de assistente hospitalar de pediatria, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 21 de Dezembro de 2005, com a referência n.º 39/2005/A, ficou deserto.

18 de Abril de 2006. — O Administrador-Delegado, *António Vasco Vieira Neto de Viveiros*.

Aviso n.º 14/2006/A (2.ª série). — Faz-se público que o concurso externo de ingresso para provimento de um lugar na categoria de assistente hospitalar de ortopedia, publicado no *Diário da República*,

2.ª série, n.º 243, de 21 de Dezembro de 2005, com a referência n.º 41/2005/A, ficou deserto.

18 de Abril de 2006. — O Administrador-Delegado, *António Vasco Vieira Neto de Viveiros*.

Aviso n.º 15/2006/A (2.ª série). — Faz-se público que o concurso externo de ingresso para provimento de um lugar na categoria de assistente hospitalar de oncologia médica, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 21 de Dezembro de 2005, com a referência n.º 40/2005/A, ficou deserto.

18 de Abril de 2006. — O Administrador-Delegado, *António Vasco Vieira Neto de Viveiros*.

Aviso n.º 16/2006/A (2.ª série). — Faz-se público que o concurso externo de ingresso para provimento de um lugar na categoria de assistente hospitalar de hematologia, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 21 de Dezembro de 2005, com a referência n.º 42/2005/A, ficou deserto.

18 de Abril de 2006. — O Administrador-Delegado, *António Vasco Vieira Neto de Viveiros*.

Aviso n.º 17/2006/A (2.ª série). — Faz-se público que o concurso externo de ingresso para provimento de um lugar na categoria de assistente hospitalar de psiquiatria, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 21 de Dezembro de 2005, com a referência n.º 44/2005/A, ficou deserto.

18 de Abril de 2006. — O Administrador-Delegado, *António Vasco Vieira Neto de Viveiros*.

Aviso n.º 18/2006/A (2.ª série). — Faz-se público que o concurso externo de ingresso para provimento de um lugar na categoria de assistente hospitalar de urologia, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 243, de 21 de Dezembro de 2005, com a referência n.º 43/2005/A, ficou deserto.

18 de Abril de 2006. — O Administrador-Delegado, *António Vasco Vieira Neto de Viveiros*.